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2/28 火 
 

○心理学の公開講座を聞きに行ってきました。
企業の研修など今心理学が大流行のようです。
　今まで大学などでも学んできましたが、難しいと言うイメージがあり
ま
したが、面白いものだと思えるようになりました。
　今元気なのは，韓流ブームとデズニーランドとのこと。韓国は電車
で
寝ている人などいないとか。それを聞きながら帰りの電車ではみんな
こ
っくりです。わたしも一眠りしながら帰ってきました。

○不登校のボランテアをしている青年から電話をもらいました。
　少年補導条例がフリースペースで話題になったそうです。
不登校の子は外に出るのも勇気がいるのに、警察に呼び止められた
ら
何もいえなくなってしまう。
相当な理由って、はっきりさせてほしい。
何よりこんな条例作らせないでほしいと、強い要望をいただきました。

○奈良県の通信教育について、相談をいただきました。

2/27 月 
 

○議会運営委員会。今日から２月県議会本会議が開会されました。
　提出議案５０件。第４５議案に少年補導条例が入っていました。
マスコミが押しかけて、テレビカメラがずらりと行った本会議場でした
が、知事の議案説明には少年補導条例はありませんでした。
　説明もできないような議案は提案すべきではありません。
○議長、議運委員長に慎重審議の申し入れを行いました。
○２０億の問題
○大滝ダム問題、近畿ブロックに連絡
○赤旗の集金、少年補導条例のことを話して意見を聞くと、みんな反
対
でした。子供に声がかけられなくなった。散歩しているだけでも不審者
にされてしまうなどなど、つきません。
大きな運動に広げて生きたいと思います。

鮭の味噌漬け。海苔
巻き卵、大根、厚揚
げ、肉ののにもの、ブ
ロッコリー、りんご、に
んじんの漬物

2/26 日 雨 

○中南和地区党会議

２８回目の結婚記念日でした。　　　　
　今年は出さないでおこうかと思いましたが、お内裏様と、お雛様だけ
出してみました。

久しぶりに外食をしま
した、家の近くのレス
トランです

ページトップへ

2/25 土 
 

○少年補導条例を考える会シンポジュウムに参加しました。
　弁護士さんの話に続いて元中学の先生、お母さん、高校生などが
そ
れぞれの立場で語ってくれました。
　高校統廃合で新入生が入ってこなくて３年生は僕たちで最後で寂し
い
と言われたときには、力不足でストップできなかったことが本当に悔や
まれました。
　子供たちなりに条例を読んだそうですが、意味がわかりません。作
る
なら僕たちにわかる言葉で書いてほしいとの意見はごもっともです
会場からもたくさんの意見が出され、この力が大きくなれば子供を守
る
大きな力になることを確信しました。
○生活相談・・・生活保護について

2/24 金 
 
○各派代表者会議　少年補導条例のことで。
１．鳥取県では人権条例ができても問題が多く発動していない。
２．奈良県の場合、青少年の健全育成という全国的な課題の中で、



独
自条例を作らないといけない理由が不明確。
３不良行為を発見したら県民に通報の努力義務が課せられており内
心
の自由の問題に抵触する。
４．警察比例の原則（警察官が取り締まる場合、かなりの理由が必
要）
だが、不良行為と言うあいまいな規定ではこの原則を逸脱する
など問題が多く・・・今議会で、結論を出すのではなく、時間をかける
べ
きと思うと意見を述べました。
○議会運営委員会
○奈良民医連新聞の原稿
○委員会のまとめの原稿
○河合診療所運営委員会
○ピースの会
○心理学の体験講座を申し込みました、楽しみです。
○生活相談・・・痴呆がある高齢者、入院施設からでてほしいといわ
れ
ているとのこと、どこかないかとの相談。担当のケアマネとよく相談す
る
ように薦める。
○ヘルパー資格を持っている人、就職先探してほしいとのこと。福祉
人
材センターを紹介。

　女子のフィギア、荒川静香選手の演技すばらしかったですね、金メ
ダ
ルおめでとう

ごぼうにぴりから
玉子焼き
ちくわのきゅうり詰め
プチトマト
鳥のから揚げ
人参とかぶらのお漬
物、かつおフレーク

2/23 木 
 

○委員会の準備ができていなかったため朝から準備。
○定数検討委員会　特例区廃止，４８人を超えないが決まりました。
○厚生委員会　医大の寄附講座、真理を探究するという学問の基本
を
抑えたとりきめをすべきではないかと質問、現在取り決めを行ってい
ると
のこと。
　奈良県の産婦人科をはじめとする周産期医療について質問しまし
た。
　平成１６年に母体搬送された207ケースのうちケースが他府県に搬
送
されているとのことです。
　県は地域ごとに集約化をしていく考えです。
○ＤＶ離婚前の母子家庭が児童手当や保育料金で不利益にならない
ように実態に合った対応をすべきと質問。県は周知徹底することを約
束
しました。
○介護保険。予防プランのケアマネの体制と国の補助金を増やすよ
う
要望すべきと主張。
○弁護団会議
○生活相談２件

写真を写すのを忘れ
ました
エビチリ。シメジと菜
っ葉とにもの
ウインナソーセージ、
りんご。お漬物

2/22 水 
 

○昨日の委員会の質問。大滝ダムの地すべり以外の場所５箇所の
調
査報告の遅れについて質問したことが新聞に載っていました。
○過疎のバス路線廃止問題。２２路線が奈良交通から出されていま
す。３月に決定の予定でしたが、９月まで半年結論を延ばすことにな
り
ました。
○小学校の統廃合が、１６校から９校へと７校も廃止になります。
　県は１年間だけ統合した学校の加配教員をつける予算があります
が、
後は打ち切られます。子供の不安な気持ちを考えたときもっと加配を
増
やすように要望しました。
○郵便局の問題でも県内で８箇所が廃止になります。
　ここまでは昨日のことです。

　今日はすばらしい晴天でした。
○明日の厚生委員会の準備をしてから県庁へ、
○担当の各課と打ち合わせ
○国民救援会の少年補導条例に関する要望書を警察に申し入れ

　絵本大好き

玉子焼き，かぶのは
のおかかあえ、砂き
も、鶏肉のシメジ焼
き、にんじんのぬか
づ
け

2/21 火 



 
○過疎水資源対策特別委員会でした
ちょっとお疲れです。
明日報告します。

海苔弁当。ウインナ
玉
子焼き、から揚げほう
れん草の胡麻和え
焼きビーフン、きゅう
り
とモズクの酢の物

2/20 月 
 

○２０億問題。調査
○生活相談・・・生活福祉資金について
○検察審査会について
○過疎地のバス路線について
○森林税の活用について
　本日、少年補導条例が奈良県議会総務警察委員会に上程されまし
た。多くの県民の声を押し切ってまともな論議もないまま思いつきで
作
られたような条例です。
　不良行為を取り締まることが青少年の健全育成にはなりません。議
会では数の力で通ってしまうのです。ほかの政党もいろいろ言いなが
ら
最後には賛成してしまうのが、いつものパターンです。
世論の大きな広がりが大事です。

少し食べてから写し
て
いないのに気がつき
ました
しゃけ、玉子焼き
高野豆腐とにんじん
の
卵とじ。ほうれん草の
胡麻和え、ちくわとえ
のきの煮物

2/19 日 
 

○第９回春闘共闘国民会議自動車パレードの出発式に参加しまし
た。
○午後から健生会の５０周年の集いに参加しました。
　辰巳常務理事の５０年の歴史。懐かしい写真がたくさんありました。
また、さまざまな困難を団結して乗り越えてきた見事な発展の歴史で
も
ありました。
　全日本民医連の八田さんの話はわかりやすく今の医療情勢を語っ
て
いただき自分なりの整理ができました。
　７０を超える学術集団会の演題の発表。参加者が投票してベスト３
を
決めます。また業務改善もみんなで評価して表彰。
　たくさんの若いエネルギーと患者さんのよい医療をと言う理念が確
実
に受け継がれていることを感じました。
　とても充実した時間が持てました感謝・・・

自動車パレードのあ
い
さつ

ページトップへ

2/18 土 
 

○ホームページの整理に来てもらいました。
　ハルちゃんの生活発表会。保育所に見学に行ってきました。去年と
は
違ってそれらしきことをしていました。年長さんの歌「野に咲く花のよう
に」がとても心に響きました。
○国民救援会が主催した。名張毒ぶどう酒事件で無実に罪に問われ
て
いる奥西勝さんを生きて返せと言う集会が開かれ参加しました。江川
紹
子さんも来てくれました。
　奥西さんと面会がゆるされている名古屋の国民救援会の稲尾さん
の
お話がとてもよかったです。
　手紙も本人に渡されていないとのこと。絵手紙ならいいとのことでそ
れ
にずいぶん励まされているとのこと。今80歳になり長い人生無実の罪
で
死刑囚とされ,やっと再審が認めれれたら検察が意義申し立てを行い
振
り出しに戻そうとしています。本当にひどい話です。
　体力も限界。生きて返せの声を上げることが大切です。

生きて返せの集会で
す

2/17 金 
 
○ヤマトハイミールの汚水問題を奈良新聞が報道、おととい奈良市
の

今日ももちゃんが着
ま



井上まさひろ議員が、奈良市議会建設委員会で取り上げたもの。
　基準値を超える汚水にもかかわらず改善指導をしても一向に改善
の
姿勢がない。市は告発も含めて検討とのこと。
○関係機関に連絡を取る
○生活相談・・・高田市の県営住宅の敷地問題．県の住宅課と高田
土
木の建築課が具体的に協議するとのこと。
少年補導条例で考える会が県警本部に申し入れ、同行する。全国的
に
も意見が寄せられているとのこと。
○生活相談・・・障害児をもつ、母子家庭のお母さんが、現在ヘルパ
ー
が来て放課後世話をしてもらっているが障害者自立支援法になると。
ヘルパーに来てもらえなくなり働けなくなると困っていたとのこと。
地元の自治体に相談してもらうように連絡。
○王寺民報原稿

した。ももちゃんがお
っ
ぱいを飲んでいるの
を
見た春ちゃんは、ちょ
っとだけほしくなって
お
ねだり。
赤ちゃんになりまし
た。

2/16 木 
 

○高田土木事務所に住宅建設について道路認定問題の相談に行っ
て
きました。
○県議会に　山下よしき参議院予定候補が来て、県議団，市議員団
で
一緒に近鉄奈良駅前で宣伝しました。
山下さんが始めて奈良に演説に来たとき、奈良県の参議院の候補者
が
今井さんだったと言われました。そのころから山下さんはとても心に
残る
演説をされる方でした
○健生会友の会３役会議
　風邪気味だったため、病院に行ったついでに診察してもらいました。
ち
ょっと見てもらうつもりが終わったのが９時でした。病院にいくには体
力
が必要です。

2/15 水 
 

○長谷寺のところに生活相談に行ってきました。はせダムの護岸工
事
のところに子供が入り込んでブラックバスを釣りに来ているとのこと危
な
いのでフェンスをとのこと、現場を見ましたが。
　狭い通路から入らなければ防げることがわかり立ち入り禁止の看板
を
つけてもらいように桜井土木に要望しました。里道でもあり桜井市と
相
談したいとのことです。
○少年補導条例の申し入れ、桜井市教育委員会。王寺町、上牧町各
教育委員会に申し入れを行いました
　娘が退院してきて,はるチャンはうれしくてたまらない様子でした。

梅と。菜の花を飾りま
した

2/14 火 
 

○知事の予算説明あり。緊縮財政。これまで要望してきたことも盛り
込
まれているが新規事業だけを並べているため廃止事業が不明。
○障害福祉課より2月議会上程議案3件の説明あり
○住宅ｊ課、県営住宅に隣接している住宅の通路確保問題で説明あ
り。
○河川課、佐味田川の工事に伴い工事記録が重複していた問題で
当
時の担当から話を聞いたとの報告あり
本人が覚えていない。工事中直接苦情を聞いていない。
県のチェックに日誌は重視していないなどの説明があり
○人事課、職員給与引き下げ問題で2月議会の議案説明あり
○五条病院の産婦人科の存続問題で調査
○バス路線の廃止計画の路線図を奈良交通に問い合わせ
　検討中でまだ結論が出ていない。今年の9月に結論を出す予定

バレンタインで、夫と、2人の息子と、孫に。チョコレートのお菓子を買
い
ました。
　娘の病状説明とのことで7時30分に予約でしたが、待てど暮らせど
連
絡がなく、10時を過ぎて説明を聞きました。
明日退院できることになりました。

トリフのチョコレート
と、
ハート型のチョコレー
ト
ケーキを買いました



2/13 月 雲ひとつない晴天でした。
○朝から県警本部に2月議会で上程が準備されている、少年補導条
例
を上程しないように、共産党県会議員団として申し入れを行ってきま
し
た。
○医大が、行政法人になる準備を進めているとの説明がありました。
　19年4月です。これまでは医大の予算も決算もすべて県議会に出さ
れ
ていましたが法人になると県の支出部分だけの報告となります。
○消防防災課より震災対策の計画指針が作成されて報告がありまし
た。これから1ヶ月パブリックコメントにかかるそうです。
○県議団会議
○障害福祉課より、上牧町の障害者支援費制度の還付問題で説明
あ
り、事業者から町に対して1000万を超える金額が戻されました。
○食の安全や消費者保護の条例について担当課より説明を受けまし
た
県会候補者会議

玉子焼き、切干大根
の煮付け．ほうれん
草
とかつおのおひたし。
さつま揚げ、ウインナ
梅干，伊賀づけ

2/12 日 

朝から雨かと思ったら白い粉雪でした
○第63回奈良県党会議に参加
　山下よしきさんが来年の参議院近畿ブロックの比例候補に決まり挨
拶に来ました。元気があってわかりやすい挨拶。来年は一斉選挙と
参
議院選挙が行われます。
　小泉内閣の構造改革路線も問題がいっぱい。マスコミも政治の潮
目
が変わったと論じています。
暮らしと、平和と。民主主義のためにがんばり時です。

玉子焼き、魚の味噌
漬け、ウインナ大根
に
んじんしいたけてん
ぷ
らの煮物
ほうれん草のソテー、
梅干

ページトップへ

2/11 土 

○高取町の前川茂幸さんがお亡くなりになり葬式に参列しました。
　前川さんは、私が初当選したとき毎週水曜日王寺駅の宣伝をする
た
めに高取から6時30分に我が家に車で迎えに来てくれて、雨でも、風
で
も一緒に支えてくれた人でした。8日の朝自宅で、寝たままなくなられ
た
そうです。
　会場の公民館に行く途中自宅があり、横の壁にはいつもその時々
の
話題を面白く風刺してエッセイを書いて張っていました。
　ご自分の人生と共産党の歴史を重ね2月2日と書いたものが張り出
さ
れていました。84歳本当に大切な方でした。心からご冥福をお祈りい
た
します。
○広陵後援会総会が開かれました。新役員が選出され。新たなスタ
ー
トとなりました。改めていろいろな方に支えられていることに感謝。

2/10 金 ○佐賀県背振村に行きました。
　人口減少に歯止めをかけるために一坪100円で1区画130坪で貸し
出
し15年間地代を払えば土地が自分のものになると言う事業を行って
い
ます。希望者が多くて抽選です。また若者定住の低家賃住宅を建て
て
貸し出していました。住宅はムラの中心部に固めて、今小学校にかよ
っ
ている児童の半数は新しい住宅の子供たちだそうです。
　減少傾向が緩やかになり村の役などもしてもらい活性化になってい
る
とか。その一方でダムの開発に賛否が割れて地元は何とか合意した
が
下流の地域が反対で3月から3村で合併になりますが今後の大きな課
題のようです。
　役場でつるしがきをお茶請けに出してくれました。外は硬いのに中
が

100円宅地



みずみずしく、おいしいですねと言ったら,村長が自分の分をこれもど
うぞ
と包んでくれました。
　福岡空港から帰るので、ついでに福岡の共産党県議団にお願いい
し
て全国で始めて下水汚泥の処理に、油圧方式を使っている施設の見
学
に行ってきました。丁寧に説明をしていただきました。

　家に着いたらドット疲れが出てきました。やっぱり我が家はいいもの
で
す。

2/9 木 

もも栗植えてハワイに行こうで有名な大山農協にいきました。
いまはきのこ栽培が盛んです。農協が中心に有機栽培を進めおがく
ず
と牛糞で肥料を作り、土作りに力を入れて農薬を使わなくてもいい野
菜
がとれ、栽培者がわかるものが此花ガルデンで販売され人気です。こ
こ
では野菜中心のレストランで農家の主婦が手作りの田舎料理のバイ
キ
ングが味わえます。1200円のお昼だけの営業ですが人気があってい
つ
も満席。大分県では農協を単一にするように動きがあるようですが大
山
農協だけは単独でいくことを決めてがんばっていました。収益も上が
っ
ています

○午後からは日田の地場産業振興センターに行ってきました。杉の
産
地で杉材を圧縮して硬くした学習机などが開発されていました．子供
の
下駄を買ってきました
吉野ヶ里遺跡を見てきました。弥生時代の集落の後が再現されてい
て
蚕をかって絹を織っていたり、稲作による土地の争いが起こったりな
か
なか高い文化でした。

梅倉　コンサートをし
ま
す

此花ガルデン

吉野ヶ里

2/8 水 

九州は暖かいと思っていましたが雪が降っていました。
　過疎水資源対策特別委員会で大分に行きました。豊後高田市の昭
和の町を見学。犬猫しか通らなかった商店街を活性化させようと商工
会
が1000万の予算で大手企業にお調査研究を依頼して出来上がった
の
が大きな箱物を中心とした活性化方針。これなら東京にも福岡にもあ
る。ここにしかないものをと地元の声を聞いてはじまったのが昭和30
年
代の商店街の復活でした。どこにでもある商店街を町並みを買えるた
め
にシャッターやアルミの戸を木製に変えて大きな1枚看板を掲げ、そこ
に
しかないオリジナル商品を売り出します。
　町をあるくだけではわからないのでボランティアガイドさんが歴史や
特
色を面白く話してくれます。商店の中にハイって説明してくれたのはび
っ
くりです
　今まであった米倉に懐かしいおもちゃや昔の道具が展示され博物
館
になっていました。全国で300箇所が昭和の町をしていてそのうちの
100箇所が本物とのこと。これほど注目されているのなら集客が見込
め
ると思い商工会や町がいったいで出張のついでなどすべてを見学し
て
昭和の街づくりを進めたそうです。
　地元の伝統行事や祭り盆踊りなどとあわせてイベントもしながら、視
察や、観光客など毎日大型バスできているようです。熱心な取り組み
に
感心しつつ、大石議員が不当逮捕され公民権停止裁判の判決が出
た
ところでもありそのギャップを感じました。

デジカメの電池切れ
で
した



2/7 火 ○議会準備
○地下水問題調査
○王寺町の橋の工事が2月6日から始まるとのこと現地調査
○中南地区委員会総会
　長女が切迫流産の危険があり再入院しました。
産婦人科に行って先生の話を聞きました。赤ちゃんの心音もしっかり
し
ていて元気です。ひとつの命を生み出すと言うことは大変な事だと実
感
しました。
明日から過疎、水資源対策特別委員会の視察です。また報告しま
す。

りんご、かに玉
ミートボールの甘酢
あ
んかけ、ほうれん草、
梅干

2/6 月 

○県議団会議
少年補導条例について、申し入れとシンポジュウムの開催のこと
介護保険の申し入れの打ち合わせ
福岡県議団と連絡を取る。20億の機械の問題について
○高田の近鉄、ＪＲの踏切を高架にしてほしいとの要望あり
近鉄高田駅の一方通行が守られていないとのこと
○住宅立替に伴う市道返還問題
○公共事業、下請けの前渡し金が長期手形になっている。

ほうれん草胡麻和え
プチトマト、エビチリ。
しゃけ、肉じゃが

2/5 日 

○朝から王寺町で宣伝、金田千代子議員，幡野美智子議員と。少年
保
護条例や憲法問題。構造改革の問題を訴えて回りました。
　犬の散歩をしながら聞いてくれたり。窓から手を振ってくれたり。ほ
か
の人に知られないようにそっと窓を開けてくれたりさまざまです10箇所
で宣伝しました。
レギュラーガソリン129円の看板を見てびっくりしました。

娘がインターネットで
取り寄せた、韓国の
鳥のスープ。中にもち
米や。銀杏、朝鮮人
参などが入ったもの
を
食べました

ページトップへ

2/4 土 

吉野からの帰りに思いがけなく知人にばったり出会いました。電車は
車
と違ってこんな楽しみがあります。
　夫の52歳の誕生日、春ちゃんがハピバースデイと鬼は外の歌を混
ぜ
て歌ってくれました。2年の歳月はすごいものです。
○生活相談・・・2件
○赤旗配達
　三谷幸喜の作品映画有頂天ホテルを見てきました。12月31日の数
時
間の中にさまざまな人生が描かれ、面白くて、ほろ苦くて見ているも
の
をあきさせない映画でした

お休みです

2/3 金 

○奈良県教職員組合女性部第28回大会あいさつ
○電車を乗り継いで1時からの豆まきに間に合うように大忙しでした。
　世界遺産になった吉野山金峯山寺の鬼火の祭典豆まきに参加しま
し
た。
　ここは鬼はうち、福はうちと言う掛け声で鬼も改心させるというもの
で
す。初めての参加でしたが豆がまかれるときのパワーはすごいもの
が
あり２つ福豆を拾うのがやっとでした。昨日はコンサートや宿泊半額
など
いろいろなイベントがあったようです・
いわしも参加者に無料配布がされていました。
ほら貝の音が山中に鳴り響き、護摩がたかれ煙が境内に広がって、
昔
から節分は季節の変わり目手して春を呼ぶ行司として大切なものだ
っ
たと感じました。

青鬼と記念写真

2/2 木 ○奈良県議会議会運営委員会県外視察
　例年は２泊３日で視察が行われていましたが、今回初めて日帰り視
察となりました。
　これは共産党として議会運営の民主化の申し入れで、視察は県外
視
察２泊３日となっているが近府県なども含めて視察目的に合えば柔軟
に対応すべきと申し入れていました。
　三重県議会は、議会の改革がかなり進んでいました。
会派は５人以上ですが、残念ながら共産党が０で、３会派はすべて５
人

議場正面の大スクリ
ー



以上のため少数会派問題はありませんでした。質問は１問１答方式
が
９割とのこと。与えられた時間に何度再質問してもいいそうです。ま
た、
関連質問が一般質問終了後に発言通告を受け付けて実施。
　本会議場の質問は、奈良県の場合り知事や部長に行いますが、質
問
者の顔が見えず、壇上で議員のほうに向かって質問するやり方で
す。　
　三重県は議員の席の前に知事などの席に向かい合うようにして質
問
の席が設けられています。質問に関連して、画像や。パワーポイン
ト、
動画が使用でき、大スクリーンがあって、傍聴者にもわかりやすくされ
ています。
　傍聴者は、住所も氏名も記入の必要はありません。委員会は、議場
だけでなく。関係する地域に出掛けて関係者と懇談会を持つなど。住
民
の声を聞こうとする姿勢は学ばなくてはいけないところです。
　特別委員会は、テーマを決めて１年間にその課題をまとめ、議会と
し
て知事に要望するなど。議会と理事者の役割が一定の緊張関係で本
来のあり方に近いと思います。
　改革では、広報に力を入れています。全戸配布の議会便り。伊勢新
聞の議会特集。テレビの生中継、インターネットの画像発信など知ら
せ
る活動を重視していました。
議員提案条例も十数本提案されていました。
市町村合併では６９あった自治体が２９になったとのことです。
日帰りでしたが収穫の多い視察ができてよかったと思います。

議員せきを背にして
理
事者と顔をあわせて
質問できる質問の席

2/1 水
 

○生活相談・・・末期がんの患者さんの医療について

○２０億問題、第14回公判が奈良地方裁判所で行われました。
　３月１５日、証人尋問は最初の返済がきたときに返済猶予を行った
当時の金融課長、払えるめどがまったく立たなくなった当時の商工
労働部長、返済請求を始めたのに増担保も、保証人への請求も求
めない現商工労働部長。
　４月１９日は、ハイミールの代表者,税理士、そして私が証人採用と
なりました。はじめてから４年目になりました。いよいよ大詰めです。
３月１５日は奈良地方裁判所大法廷となりました。傍聴席が７０席と
のこと.　多くの方の傍聴を呼びかけます。
○DVの問題で福岡知美さんが要請にこられました。
○平城遷都１３００年の計画の説明を受けました。
○アメリカ産の牛肉が国内でどう扱われているのか、国会議員団を
通じて厚生労働省に確認しました。１月２０日までに輸入届けがあっ
た１４９６．０トンのうち輸入手続が終了した７３０．１トンのうち脊柱周
囲の部位が５７５．１トン。１０都道府県２６業者が対象。
　現在自主的に脊柱が混入していないか調査を依頼中、調査終了
まで販売を見合わせるとのこと。

○障害者支援費制度のヘルパー事業でグループホームへの派遣に
ついて確認。

玉子焼き。肉団子あ
げと小松菜のおひた
し。ごぼうのサラダ、
煮豆、梅干、しそ

ページトップへ


